

ADITIVO 02 – ERRATA

O Programa de Pós-Graduação em Artes-PPGARTES do Instituto de Cultura e Arte-ICA da Universidade Federal do Ceará-UFC torna público a presente errata ao Edital 02/2025:

No Anexo IV, atinente ao calendário do certame,

Onde se lê:

Publicação do calendário e envio dos links das arguições orais sobre os projetos de dissertação	1/12
Arguição oral sobre o Projeto de dissertação	2 a 5/12
Publicação do resultado das arguições orais sobre os Projetos de dissertação	8/12
Período para impetrar recurso ao resultado de arguição oral sobre os Projetos de Dissertação	9 e 10/12
Período para resposta aos recursos ao resultados de arguição oral sobre os Projetos de Dissertação	11 e 12/12
Publicação do resultado da arguição oral após análise de recurso	15/12
Recesso	22/12 a 4/1/26

Passa a vigorar:

Publicação do calendário e envio dos links das arguições orais sobre os projetos de dissertação	5/12
Arguição oral sobre o Projeto de dissertação	8 a 12/12
Publicação do resultado das arguições orais sobre os Projetos de dissertação	15/12
Período para impetrar recurso ao resultado de arguição oral sobre os Projetos de Dissertação	16 e 17/12
Período para resposta aos recursos ao resultados de arguição oral sobre os Projetos de Dissertação	18 e 19/12
Publicação do resultado da arguição oral após análise de recurso	22/12
Recesso	22/12 a 4/1/26